

商水召开作风转变暨环境创优动员会

本报讯 (记者 岳建辉)5月25日,商水县作风转变环境创优暨转促惠活动动员大会在县人民影剧院召开。市委常委、组织部长李明方出席动员大会并作重要讲话。市政协副主席、县人民政府县长杨珺主持会议。县四个班子领导在主席台就座,全县副科级以上干部参加了会议。

会上,县委副书记闫立超宣读了活动领导小组成员名单,县常委、纪委书记韩凤龙宣读了《商水县作风转变暨环境创优活动实施方案》,县常委、组织部长李德来宣读了《中共商水县委关于进一步深化转作风促和谐惠民生活动的意见》,传达了《周口市党政机关及其工作人员效能告诫暂行规定》、《周口市国家机关及其工作人员问责办法》、《周口市党政领导干部问责程序规范》、《周口市党政机关及其工作人员职责过错行为责任追究暂行办法》等文件精神。

县委书记刘政在全面回顾总结商水近两年来抓干部作风建设及优化经济发展环境主要做法和取得成效的基础上,明确指出:在干部作风和环境优化上存在的问题还很多,商水的发展关键在作风转变、环境创优,要抢

抓发展机遇,必须硬起手腕、持之以恒抓作风、抓环境,树立长期攻坚思想,时刻保持忧患意识。



上,对活动的开展提出了三点意见:一是充分认识市委开展作风转变暨环境创优活动的重大意义,切实把思想和行动统一到市

委的决策部署上来,统一到抓住关键、狠抓落实上来。二是突出重点,强化措施,推动转变作风创优环境活动扎实开展,把活动的实

际成效转化为加快发展的强大动力。三是加强领导,精心组织,确保“作风转变暨环境创优”活动取得显著成效。

建设新型农村社区 推进城镇化进程

——访市三届人大代表、练集镇镇长朱赫

□记者 岳建辉

在建设的一期工程规划占地428亩,现村庄占地960亩,争取用5至6年时间,让全村558户2886口人全部拆迁入住,可节约土地562.5亩。如果有政策支持,按照节省一亩地奖补指标10至20万元,整个规划入住可以顺利完成。二是启动建设集镇社区;目前已完成一期工程600亩测绘规划设计工作。目前正在酝酿拆迁补偿安置协议,争取年内建成50至100套多层住房和100至200间户面房,建成市场功能完备的一流集镇社区。

朱赫说,社区建成后,要不断增加农民收入,改善农民生活。练集镇将以朱集千亩葡萄园区为依托,成立农民合作社,建立起土地流转机制,不断引进新品种、新技术,扩大面积,积极探索深加工路子,把产业做深、做大、做强,使农村剩余劳动力进工厂、进园区,不出镇就能上班,由农民转变为产业工人。



5月27日,舒庄乡政府召开“三夏”禁烧动员会,全乡29个行政村三要员、五护员、教师、乡机关干部参加会议。乡政府与各行政村和驻村干部签订了“三夏”秸秆禁烧目标责任书。(记者岳建辉 通讯员 乔连军摄)

走循环农业发展之路

——访市三届人大代表、魏集镇许寨村党支部书记位永奇

□记者 岳建辉

位永奇告诉记者,参加市三届人大一次会议,让我非常感动,我将认真领会大会精神实质,把会议精神传达给每一位村民,和群众一道建设新农村。“下一步,我们将大力发展种养循环经济,今年准备把双孢菇发展到100个,形成规模化种植;明年底在S217省道东再建占地200亩的标准化奶牛小区,以每年建设10栋牛舍、增加400至500头奶牛存栏的速度,力争到“十二五”末奶牛存栏达到3000头以上,使许寨村成为周口市最大奶牛养殖基地和双孢菇种植基地,使我村形成集奶牛养殖、良种繁育、面粉加工、工艺礼品生产及特色种植为一体的现代循环农业模式,初步实现了将生产废弃物用干榨尽、循环利用。”

县远程教育唱响创先争优主旋律

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 刘飞)商水县在创先争优活动中,紧扣活动主题,以现代远程教育

接收站点为载体,利用当前农闲时间,在全县农村党员干部中深入开展现代远程教育“三学三用”活动,推动农村党员干部在建设社会主义新农村的实践中创先争优。

学理论,用理论武装头脑,提高认识。以创先争优活动为契机,认真学习创先争优方面的相关理论,学习当前党在农村的最新发展和政策,学习法律法规知识,切实用理论武装头脑,提升个人素养。坚持把理论政策与农村实用技术学习相结合,把学习文件与远程教育课件资源相结合,通过

50万袋,大棚蔬菜8000余亩,生态养猪3万余头,预计可以创收4000多万元。

学先进,用先进比赛超,创先争优。通过远程教育接收站点大力宣传开展创先争优活动的重大意义,远学各地涌现出来的先进基层党组织、双强党支部书记、优秀共产党员的先进事迹,近学黄寨镇党委、朱集村党支部等5个“五个好”先进党组织和朱伟、魏永奇等10名优秀共产党员,突出宣传他们在创先争优活动中的先进经验、典型做法和取得的成效,用先进创先争优,实现两结合、双促进,为农村党员创先争优营造良好的舆论氛围。

学技术,用技术增强本领,致富带富。结合本地实际,利用远程教育设备,有目的地学习学得懂、用得上的农村实用技术,学习勤劳致富的实际技能,学习发展农村经济的方法和途径,引导和帮助广大党员干部和群众发展产业,增强党员干部带头致富和带领群众致富能力,使远程教育成为加强基层组织、增强群众素质、推动各项工作的好帮手。今年以来,通过远程教育平台,推广食用

河南阿尔本制衣有限公司开业

本报讯 (记者 岳建辉)5月28日上午,商水县产业集聚区阿尔本制衣公司院内,彩旗猎猎,鼓乐齐鸣,南通阿尔本时装有限公司成立20周年暨河南阿尔本制衣有限公司开业庆典仪式在这里隆重举行。市政协副主席、商水县人民政府县长杨珺参加庆典仪式并作重要讲话。

杨珺说,近年来特别是去年以来,商水县按照市委、市政府总体工作部署,突出项目建设主线,以承接产业转移为抓手,以“大招商、招大商”活动为载体,夯实基础,创优环境,大力实施产业招商、集群招商、亲情招商、以商招商,各类项目纷至沓来,仅2011年,就有28个大型项目新签约落地该县产业集聚区,其中亿元以上项目18个,

百余纪检监察干部集中“充电”

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 张慧敏)“听了张校长的讲课,真是受益匪浅,像这样的培训对我们基层纪检监察干部来说太需要了。”5月21日上午,商水县民政局纪检组长马青峰听完县委党校副校长张瑞冰关于党的宗旨教育培训课后感慨地说。

为提高全县纪检监察干部的政治素质和业务水平,从5月21日起,该县在县委党校举办了为期4天的纪检监察干部培训班,来自各乡镇(场、办事处、产业集聚区)的纪委书记、副书记、纪检监察干事,县直各单位(含驻商单位)全体纪检监察干部141人走进课堂,集中学习理论、学习法规,学习业务知识。

据了解,此次培训邀请了市纪委农村室主任闫国策、市纪委宣教室主任张丽娟及县纪委、监察局和县校局相关负责人进行授课,从政策理论、法律法规、案

“烟把式”拜师“烟科技”

□记者 岳建辉 通讯员 刘飞

适时早收,中部烟适熟稳收,上部烟充分成熟采收,顶叶4至6片一次采收。最后是烟叶烘烤,我采用的是电脑温控设备,能做到自动升温、自动报警,不仅省时、省力,而且烘出的烟叶成色好、质量高……”

“照你这么说,投资一定不小吧?”“烟把式”连连点头,又不免疑惑地问。

“育苗大棚是乡烟站免费搭建的,建一个新烟炕县里给补助2000元钱,就连烟叶苗、肥料、托盘等也是乡里统一供应的,栽剩下的烟叶苗还可以卖给其他种烟户,自己基本上不花多少钱。”武运东面带笑容地说。

“国家的政策真是太好了,你一亩地可以收入多少钱啊!”“烟把式”便问上了。

“程叔,你太谦虚了,我种烟只是喜欢学习、总结而已,谈不上什么窍门。”武运东认真地说,“先说育苗吧,我采用的是漂浮大棚托盘育苗,比拱棚育苗方便快捷且抗病能力强。烟苗进入大田后,我又采用地膜覆盖栽培,既能增温保墒,又能加速养分的分解释放。苗长期间,晴天及时补水,雨天及时排涝,这样可有效避免病害。打顶抹杈也是有讲究的,操作前应先用肥皂洗手,打掉的花蕾和杈要及时带出田外。成熟采收更关键了,要始终牢记:下部烟

“好啊,我第一个报名参加!”“烟把式”开心地说。

烟田里传来开怀的笑声……

商水律师“进社区 进乡村”

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 张巧真)今年是《河南省法律援助条例》实施10周年,为广泛宣传《条例》实施10年来的成果以及律师在实施法律援助中的主力军作用,认真落实“六五”普法规划中关于继续深化“法律六进”活动的要求,商水县司法局组织全县律师和法律援助工作者于5月25日至26日在东城办事处左庄居委会和张楼居委会统一开展“进社区、进乡村”大型主题法律援助宣传咨询活动。

此次法律咨询活动的主题是:“倾情法律援助,勇担社会责任”。主要采取悬挂横幅、陈列展板、发放资料或宣传页等方式,代写法律文书14件,受到当地居民和过往群众的一致好评。

练集镇全力备战“三夏”

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 闫治凯)为确保“三夏”生产安全,切实做好秸秆利用工作,商水县练集镇周密部署,做足收、运、打、储等工作,全力备战“三夏”,确保夏粮丰产丰收。

为确保夏粮颗粒归仓,该镇成立“三夏”安全生产指挥部,认真分析研究“三夏”安全生产的特点和规律,做到人员、责任、资金、措施四到位,层层签订责任书。该镇召开动员会,充分利用广播、标语、板报、传单等形式,宣传《消防

法》等法律、法规和常识,在醒目位置张贴“禁止吸烟”、“严禁烟火”等安全警示标语和麦场安全防火须知。目前,该镇出动宣传车20余辆,悬挂过街联400多幅,张贴标语4000多份,发放明白纸8000多份。全镇各行政村要认真开展麦场防火检查工作,对麦场存在的火灾隐患及时消除。各行政村村村搭设“三夏生产指挥部”和“三夏生产帮扶服务队”,动员群众做好秸秆回收,实现环保、增收双重效益。目前,

该镇已有秸秆打捆机15部,秸秆回收点23处。

该镇还成立“三夏”安全生产巡逻队、稽查队、事故应急队。巡逻队负责监督督查田间地头的秸秆清理工作,确保所有交通主要干道、田间沟渠、坑塘及村庄道路旁,无秸秆堆放现象,巩固“清洁家园行动”成果。稽查队和事故应急队负责安全事故的及时处理和原因调查、责任追究等工作,对违章行为坚决依法予以制裁。